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Enquête réalisée en ligne du 21 au 22 avril 2022

Échantillon de 2 379 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, dont 

2 068 personnes inscrites sur les listes électorales.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 

socioprofessionnelle, région et comportement électoral antérieur de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :
▪ Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

▪ Les intentions de vote mesurent un rapport de force à un moment donné. Elles ne peuvent en aucun cas être considérées comme étant 

prédictives des résultats du scrutin.

▪ La marge d’erreur des résultats d’ensemble s’établit, selon le score visé, à plus ou moins 3,0 points

▪ Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans que soit reprise également la mention relative aux marges d’erreur.

▪ NB : lors des reprises de ce sondage, merci de mentionner le nom de l’institut et du commanditaire « Harris Interactive - Toluna pour 

Challenges »
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Les répondants à cette étude sont issus des panels propriétaires d’Harris Interactive et de sa maison-

mère Toluna. Les panélistes Harris Interactive sont remerciés de leur participation à l’enquête par

l’inscription à un tirage au sort mensuel mettant en jeu des lots d’une valeur totale de 2000 euros. Les

panélistes Toluna ayant complété le questionnaire obtiennent des points cumulables pour une valeur

inférieure à 1 euro.



Intervalle de confiance
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Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 2 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur

est égale à 1,3. Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit compris entre 8,7% et 11,3% (plus ou moins 1,3 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la

taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les

sondages réalisés avec la méthode des quotas.
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Données socio-démographiques

SEXE Brut Redressé

Un homme 46 48

Une femme 54 52

ÂGE

18 - 24 ans 11 11

25 - 34 ans 16 16

35 - 49 ans 24 26

50 – 64 ans 26 25

65 ans et plus 23 22

PCS DE L’INTERVIEWÉ(E)

PCS+ 28 29

PCS- 32 31

Inactifs 40 40

REGION

Région Parisienne 17 18

Nord-Est  23 23

Nord-Ouest  23 23

Sud-Est  26 25

Sud-Ouest  11 11



Données politiques

VOTE AU 1ER TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 

DE 2022

Bruts

(Base ensemble)

Redressé

(Base ensemble)

Nathalie Arthaud 1 -

Philippe Poutou 1 1

Fabien Roussel 2 2

Jean-Luc Mélenchon 19 20

Anne Hidalgo 2 2

Yannick Jadot 4 4

Emmanuel Macron 25 25

Valérie Pécresse 5 4

Nicolas Dupont-Aignan 2 2

Marine Le Pen 22 21

Eric Zemmour 4 6

Jean Lassalle 2 3

Vous avez voté blanc ou nul 5 4

Vous vous êtes abstenu(e) 6 6
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Certitude d’aller voter et sûreté du choix

CERTITUDE D’ALLER VOTER AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRESIDENTIELLE DE 2022 Redressés

Tout à fait certain(e) d'aller voter 78

CERTITUDE D’ALLER VOTER AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRESIDENTIELLE DE 2022 (note)

Tout à fait décidé(e) à aller voter (note 10/10) 64
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Etes-vous tout à fait certain(e), plutôt certain(e), plutôt pas certain(e) ou pas du tout certain(e) d'aller voter au 2nd tour de l’élection présidentielle le dimanche 24 avril 2022 ?
▪ NSP = 0%

Et plus précisément, sur une échelle de 1 à 10, dans quelle mesure êtes-vous décidé(e) à aller voter au second tour de l’élection présidentielle ?
▪ NSP = 0%

Lors du 2nd tour de l’élection présidentielle le dimanche 24 avril prochain, parmi les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?
▪ Vous voteriez blanc ou nul = 15%
▪ Vous vous abstiendriez = 6%
▪ NSP = 0%

Proportion de répondants ne se prononçant pas sur chaque question



QUESTIONNAIRE
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Questionnaire

Êtes-vous inscrit(e) sur les listes électorales françaises ?
1. Oui
2. Non

Aux inscrits sur les listes électorales
Etes-vous tout à fait certain(e), plutôt certain(e), plutôt pas certain(e) ou pas du tout certain(e) d'aller voter au 2nd tour de l’élection présidentielle le dimanche 24 avril 2022 ?

1. Tout à fait certain(e)
2. Plutôt certain(e)
3. Plutôt pas certain(e)
4. Pas du tout certain(e)

Aux inscrits sur les listes électorales
Et plus précisément, sur une échelle de 1 à 10, dans quelle mesure êtes-vous décidé(e) à aller voter au second tour de l’élection présidentielle ?
1. 1 = Pas du tout décidé(e) à aller voter
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. 6
7. 7
8. 8
9. 9
10. 10 = Tout à fait décidé(e) à aller voter
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Aux inscrits sur les listes électorales 
Lors du 2nd tour de l’élection présidentielle le dimanche 24 avril prochain, parmi les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

1. Emmanuel Macron

2. Marine Le Pen

3. Vous voteriez blanc

4. Vous voteriez nul

5. Vous vous abstiendriez

Aux inscrits sur les listes électorales
Et diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez encore changer d’avis ?
1. Vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix
2. Vous pourriez encore changer d’avis

Aux inscrits sur les listes électorales exprimant une intention de vote en faveur d’Emmanuel Macron

Diriez-vous que vous voteriez pour Emmanuel Macron… ?

1. Avant tout parce que vous souhaitez qu’il devienne Président de la République
2. Avant tout parce que vous ne souhaitez pas que Marine Le Pen devienne Présidente de la République 

Aux inscrits sur les listes électorales exprimant une intention de vote en faveur de Marine Le Pen

Diriez-vous que vous voteriez pour Marine Le Pen… ?

1. Avant tout parce que vous souhaitez qu’elle devienne Présidente de la République
2. Avant tout parce que vous ne souhaitez pas qu’Emmanuel Macron devienne Président de la République

Questionnaire
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Questionnaire

Aux inscrits sur les listes électorales
Et pourriez-vous voter pour chacun des candidats suivants au 2nd tour de l’élection présidentielle ?

1. Emmanuel Macron

2. Marine Le Pen

1. Oui, tout à fait
2. Oui, plutôt
3. Non, plutôt pas
4. Non, pas du tout

Aux inscrits sur les listes électorales 
Selon vous, quel candidat remportera l’élection présidentielle 2022 ?

1. Emmanuel Macron

2. Marine Le Pen

Aux inscrits sur les listes électorales ayant suivi ou entendu parler du débat de l’entre-deux-tours

De ce que vous en avez vu/entendu, avez-vous trouvé chacun des candidats suivants très convaincant, plutôt convaincant, plutôt pas convaincant ou pas du tout convaincant lors de ce débat ?

1. Emmanuel Macron
2. Marine Le Pen

1. Très convaincant(e)

2. Plutôt convaincant(e)

3. Plutôt pas convaincant(e) 

4. Pas du tout convaincant(e)
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Questionnaire
Aux inscrits sur les listes électorales
Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Emmanuel Macron ?

1. Comprend bien les préoccupations des Français
2. Compétent
3. Dynamique
4. Représente bien la France à l’étranger
5. Courageux
6. Sympathique
7. A de bonnes idées pour la France
8. Peut réformer  le pays dans le bon sens
9. Rassurant
10. Crédible
11. Honnête
12. Capable de tenir ses engagements
13. Sait faire preuve d’autorité
14. Est un bon Président de la République
15. Seul, isolé
16. Respectueux
17. Autoritaire
18. Est capable de remporter l’élection présidentielle
19. A bien géré la crise du Covid-19

1. Correspond très bien
2. Correspond plutôt bien
3. Correspond plutôt mal
4. Correspond très mal
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Questionnaire
Aux inscrits sur les listes électorales
Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Marine Le Pen ?

1. Comprend bien les préoccupations des Français
2. Compétente
3. Dynamique
4. Représenterait bien la France à l’étranger
5. Courageuse
6. Sympathique
7. A de bonnes idées pour la France
8. Peut réformer le pays dans le bon sens
9. Rassurante
10. Crédible
11. Honnête
12. Capable de tenir ses engagements
13. Sait faire preuve d’autorité
14. Déterminée
15. Une bonne Présidente de la République potentielle
16. Seule, isolée
17. Respectueuse
18. Est d’extrême-droite
19. Autoritaire
20. Raciste

1. Correspond très bien
2. Correspond plutôt bien
3. Correspond plutôt mal
4. Correspond très mal



RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE



Aux inscrits sur les listes électorales, en % de votes exprimés

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 

55

45

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

17

Rappel : Les intentions de vote mesurent un rapport de force à un moment donné. Elles ne peuvent en aucun cas être considérées

comme étant prédictives des résultats du scrutin. La marge d’erreur des résultats d’ensemble s’établit à plus ou moins 3,0 points.



Aux inscrits sur les listes électorales, en % de votes exprimés

Evolution des intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 

18

66,1

53
54

53
54 54

53 53
54

55 55 55 55
54 54

55
54

53
54 54

55
54

55
56

55
54

55
56

55 55 55
54

55
56 56

55 55

58 58
57

54

51,551,5
53

54
55

33,9

47
46

47
46 46

47 47
46

45 45 45 45
46 46

45
46

47
46 46

45
46

45
44

45
46

45
44

45 45 45
46

45
44 44

45 45

42 42
43

46

48,5
48,5

4746
45

Emmanuel
Macron

Marine Le
Pen

2021 2022

Résultats officiels

Second Tour 2017 Premier tour de l’élection présidentielle 2022



Aux inscrits sur les listes électorales, en % de votes

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 –

Reports de voix

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 

Vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Fabien 

ROUSSEL

Jean-Luc 

MELENCHON

Anne 

HIDALGO

Yannick 

JADOT

Emmanuel 

MACRON

Valérie

PECRESSE

Nicolas 

DUPONT-

AIGNAN

Marine 

LE PEN

Éric 

ZEMMOUR

Jean 

LASSALLE

Emmanuel 

MACRON
42 43 51 50 97 45 16 3 10 29

Marine LE PEN 19 20 14 14 2 37 68 94 81 35

Non exprimés 

(blancs, nuls, 

abstention)
39 37 35 36 1 18 16 3 9 36

Note de lecture : Parmi les électeurs de Jean-Luc Mélenchon au 1er tour de l’élection présidentielle 2022, 43% auraient

l’intention de voter pour Emmanuel Macron au 2nd tour.

NB : Lors du 2nd tour de

l’élection présidentielle de

2017, 23% des électeurs

de 1er tour de Jean-Luc

Mélenchon, 20% des

électeurs de François

Fillon et 12% des

électeurs de Benoît

Hamon n’ont pas exprimé

de vote.
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Aux inscrits sur les listes électorales, en % de votes

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 selon les 

critères socio-démographiques

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022 

20

Sexe Âge Catégorie socio-professionnelle

Hommes Femmes 18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans
65 ans et 

plus

Catégories 

aisées

… dont 

Cadres et 

professions 

libérales

Catégories 

populaires

… dont 

Employés

… dont 

Ouvriers
Inactifs

Emmanuel Macron 43 43 41 38 41 43 49 48 48 35 37 30 46

Marine Le Pen 36 35 32 39 36 39 29 31 34 41 39 48 35

Non exprimés (blancs, 

nuls, abstention) 21 22 27 23 23 18 22 21 18 24 24 22 19

Taille d’agglomération
Niveau de 

diplôme

Revenus mensuels nets du 

foyer

Statut d’occupation 

du logement

Sentiment de 

maitriser sa vie

Zone 

rurale

Unité 

urbaine de 

2 000 à 19 

999 

habitants

Unité 

urbaine de 

20 000 à 

99 999 

habitants

Unité 

urbaine de 

100 000 à 

1 999 999 

habitants

Unité 

urbaine de 

Paris

Inférieur 

au Bac

Supérieur 

à Bac+2

Moins de 

1500€

Entre 

1500 et 

moins de 

3000€

Entre 

3000€ et 

moins de 

5000€

5000€ et 

plus
Propriétaire Locataire

Ont la 

maitrise 

de leur vie

N’ont pas 

la maitrise 

de leur vie

Emmanuel Macron 37 35 45 45 51 35 51 38 43 44 60 45 41 46 28

Marine Le Pen 39 44 36 33 30 40 28 37 37 35 27 36 35 35 36

Non exprimés (blancs, 

nuls, abstention) 24 21 19 22 19 25 21 25 20 21 13 19 24 19 36



59

41

Avant tout parce que vous souhaitez qu'il/elle devienne Président(e) de la République

Avant tout parce que vous ne souhaitez pas que Emmanuel Macron/Marine Le Pen devienne Président(e) de la République

Ne se prononce pas

Aux inscrits sur les listes électorales exprimant une intention de vote en faveur d’Emmanuel Macron / de Marine Le Pen, en %

La motivation du vote en faveur des deux candidats

Diriez-vous que vous voteriez pour Emmanuel Macron / Marine Le Pen… ?

21

61

38

1Emmanuel 

Macron

Marine 

Le Pen

+5 +2



Potentiel de vote
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Aux inscrits sur les listes électorales, en %

Et pourriez-vous voter pour chacun des candidats suivants au 2nd tour de l’élection présidentielle ?

Potentiel de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022

34

32

14

10

11

11

41

47

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

48 52

42 58

NonOui



24

Aux inscrits sur les listes électorales, en % de « Oui »

Et pourriez-vous voter pour chacun des candidats suivants au 2nd tour de l’élection présidentielle ?

Potentiel de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022, selon le vote 

au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Ensemble
Fabien

ROUSSEL

Jean-Luc 

MELENCHON

Anne 

HIDALGO

Yannick 

JADOT

Emmanuel 

MACRON

Valérie

PECRESSE

Nicolas 

DUPONT-

AIGNAN

Marine 

LE PEN

Éric 

ZEMMOUR

Jean 

LASSALLE

Emmanuel Macron 48 49 47 57 61 51 22 10 12 35

Marine Le Pen 42 25 23 23 17 8 42 78 86 48

Note de lecture : Parmi les personnes ayant voté en faveur de Yannick Jadot au 1er tour de l’élection présidentielle 2022, 61% déclarent qu’ils

pourraient voter pour Emmanuel Macron au 2nd tour.
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Aux inscrits sur les listes électorales, en % de « Non, pas du tout »

Et pourriez-vous voter pour chacun des candidats suivants au 2nd tour de l’élection présidentielle ?

La proportion d’électeurs ne pouvant « pas du tout voter » pour les candidats au 2nd tour de 

l’élection présidentielle 2022, selon le vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Ensemble
Fabien

ROUSSEL

Jean-Luc 

MELENCHON

Anne 

HIDALGO

Yannick 

JADOT

Emmanuel 

MACRON

Valérie

PECRESSE

Nicolas 

DUPONT-

AIGNAN

Marine 

LE PEN

Éric 

ZEMMOUR

Jean 

LASSALLE

Emmanuel Macron 41 43 40 22 24 31 67 78 74 50

Marine Le Pen 47 63 65 70 74 75 36 16 11 32

Note de lecture : Parmi les personnes ayant voté en faveur de Jean-Luc Mélenchon au 1er tour de l’élection présidentielle 2022, 65% déclarent

qu’ils ne pourraient « pas du tout » voter pour Marine Le Pen au 2nd tour.
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Aux inscrits sur les listes électorales, en %

Et pourriez-vous voter pour chacun des candidats suivants au 2nd tour de l’élection présidentielle ?

Indice – Le potentiel de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle 2022

33% déclarent qu’ils pourraient voter pour Emmanuel Macron mais pas du tout pour 

Marine Le Pen
44% des électeurs d’Anne Hidalgo

46% des électeurs de Yannick Jadot

29% déclarent qu’ils pourraient voter pour Marine Le Pen mais pas du tout pour 

Emmanuel Macron
70% des électeurs d’Eric Zemmour

18% déclarent qu’ils ne pourraient voter ni pour Emmanuel Macron ni pour Marine 

Le Pen



Pronostic de victoire à l’élection présidentielle 2022



Aux inscrits sur les listes électorales, en %

Le pronostic de victoire à l’élection présidentielle 

28

Selon vous, quel candidat remportera l’élection présidentielle 2022 ?

75

24

1

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Ne se prononce pas
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Aux inscrits sur les listes électorales, en %

49 50
52 51

53

57

63
61 61 62

56 57

71 72
75

13 13 12 12 13 12 11 11
13 14

20 19

27 26
24

26-janv 02-févr 09-févr 16-févr 23-févr 02-mars 09-mars 16-mars 23-mars 30-mars 06-avr 08-avr 13-avr 20-avr 22-avr

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Le pronostic de victoire à l’élection présidentielle 

Selon vous, quel candidat remportera l’élection présidentielle 2022 ?

Premier tour de l’élection 

présidentielle 2022



Aux inscrits sur les listes électorales, en %

Le pronostic de victoire à l’élection présidentielle, selon le vote au 1er tour de 
l’élection présidentielle 2022 et l’intention de vote au 2nd tour

30

Selon vous, quel candidat remportera l’élection présidentielle 2022 ?

Vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Intention de vote au 2nd

tour de l’élection 

présidentielle 2022

Ensemble
Fabien

ROUSSEL

Jean-Luc 

MELENCHON

Anne 

HIDALGO

Yannick 

JADOT

Emmanuel 

MACRON

Valérie

PECRESSE

Nicolas 

DUPONT-

AIGNAN

Marine 

LE PEN

Éric 

ZEMMOUR

Jean 

LASSALLE

Emmanuel 

MACRON

Marine 

LE PEN

Emmanuel 

Macron
75 81 84 93 91 98 83 51 37 51 69 98 42

Marine Le Pen 24 19 14 5 7 2 14 43 62 49 31 1 58

Note de lecture : Parmi les personnes ayant voté en faveur de Yannick Jadot au 1er tour de l’élection présidentielle 2022, 91% pensent

qu’Emmanuel Macron remportera l’élection présidentielle 2022.



Questions d’actualité



Aux inscrits sur les listes électorales ayant suivi ou entendu parler du débat de l’entre-deux-tours, en %

L’opinion concernant les performances des candidats lors du débat de l’entre-

deux-tours
De ce que vous en avez vu/entendu, avez-vous trouvé chacun des candidats suivants très convaincant, plutôt convaincant, plutôt pas convaincant ou pas du tout 

convaincant lors de ce débat ?

17

17

33

28

23

31

26

23

1

1

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Très convaincant(e) Plutôt convaincant(e)

Plutôt pas convaincant(e) Pas du tout convaincant(e)

Ne se prononce pas

Pas 

convaincant(e)

50% 49%

45% 54%

Convaincant(e)
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Aux inscrits sur les listes électorales ayant suivi ou entendu parler du débat de l’entre-deux-tours, en % de « Convaincant(e) »

L’opinion concernant les performances des candidats lors du débat de l’entre-deux-tours, 

selon le vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022 et l’intention de vote au 2nd tour

Vote au 1er tour de l’élection présidentielle 2022

Intention de vote au 

2nd tour de l’élection 

présidentielle 2022

Ensemble
Fabien

ROUSSEL

Jean-Luc 

MELENCHON

Anne 

HIDALGO

Yannick 

JADOT

Emmanuel 

MACRON

Valérie

PECRESSE

Nicolas 

DUPONT-

AIGNAN

Marine 

LE PEN

Éric 

ZEMMOUR

Jean 

LASSALLE

Emmanuel 

MACRON

Marine 

LE PEN

Emmanuel Macron 50 46 43 59 57 93 55 21 21 25 32 86 20

Marine Le Pen 45 45 29 29 26 21 44 69 89 73 43 19 88

De ce que vous en avez vu/entendu, avez-vous trouvé chacun des candidats suivants très convaincant, plutôt convaincant, plutôt pas convaincant ou pas du tout 

convaincant lors de ce débat ?
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Aux inscrits sur les listes électorales ayant suivi ou entendu parler du débat de l’entre-deux-tours, en % de « Convaincant(e) »

L’opinion concernant les performances des candidats lors du débat de l’entre-deux-

tours, selon le niveau de suivi du débat de l’entre-deux-tours

Niveau de suivi du débat de l’entre-deux-tours

Ensemble
Ont suivi  le débat en 

totalité
Ont suivi  le débat en partie

N’ont pas suivi  le débat 

mais en ont entendu parler

Emmanuel Macron 50 54 55 37

Marine Le Pen 45 45 47 43

De ce que vous en avez vu/entendu, avez-vous trouvé chacun des candidats suivants très convaincant, plutôt convaincant, plutôt pas convaincant ou pas du tout 

convaincant lors de ce débat ?



Les qualificatifs associés à Emmanuel Macron

Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Emmanuel Macron ?

35

72

69

65

65

61

56

53

53

47

46

45

43

43

43

43

42

42

39

36

Est capable de remporter l’élection présidentielle

Autoritaire

Dynamique

Sait faire preuve d’autorité

Représente bien la France à l’étranger

Courageux

Compétent

A bien géré la crise du Covid-19

Crédible

A de bonnes idées pour la France

Est un bon Président de la République

Sympathique

Peut réformer le pays dans le bon sens

Rassurant

Honnête

Capable de tenir ses engagements

Respectueux

Seul, isolé

Comprend bien les préoccupations des Français

Aux inscrits sur les listes électorales, en % de réponses « Correspond bien »

74 -2

67 +2

65 =

63 +2

59 +2

57 -1

52 +1

50 +3

45 +2

46 =

44 +1

46 -3

43 =

43 =

42 +1

40 +2

42 =

43 -4

34 +2

Evolution

Avant / Après le débat

20 avril 2022

Avant le débat de 

l’entre-deux-tours



Les qualificatifs associés à Marine Le Pen

Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Marine Le Pen ?

36

72

68

67

67

66

65

59

55

53

52

50

49

49

48

48

46

46

44

44

38

Déterminée

Courageuse

Sait faire preuve d’autorité

Autoritaire

Est d'extrême-droite

Dynamique

Comprend bien les préoccupations des Français

Raciste

Respectueuse

A de bonnes idées pour la France

Honnête

Sympathique

Capable de tenir ses engagements

Compétente

Seule, isolée

Peut réformer le pays dans le bon sens

Crédible

Rassurante

Une bonne Présidente de la République potentielle

Représenterait bien la France à l’étranger

Aux inscrits sur les listes électorales, en % de réponses « Correspond bien »

78 -6

69 -1

70 -3

69 -2

67 -1

67 -2

59 =

54 +1

52 +1

52 =

49 +1

49 =

51 -2

50 -2

46 +2

46 =

47 -1

43 +1

44 =

40 -2

Evolution

Avant / Après le débat

20 avril 2022

Avant le débat de 

l’entre-deux-tours



Les qualificatifs associés à Emmanuel Macron et Marine Le Pen

Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à […] ?

37

Aux inscrits sur les listes électorales, en % de réponses « Correspond bien »

Emmanuel Macron Marine Le Pen

69

65

65

61

56

53

43

46

47

45

43

43

39

43

42

36

Autoritaire

Dynamique

Sait faire preuve d’autorité

Représente(rait) bien la France à l’étranger

Courageux(se)

Compétent(e)

Sympathique

A de bonnes idées pour la France

Crédible

Un(e) bon(ne) Président(e) de la République (potentielle)

Rassurant(e)

Peut réformer le pays dans le bon sens

Seul(e), isolé(e)

Honnête

Capable de tenir ses engagements

Comprend bien les préoccupations des Français

67

65

67

38

68

48

49

52

46

44

44

46

48

50

49

59



Les qualificatifs associés à Emmanuel Macron, auprès de ses électeurs au 1er

tour de l’élection présidentielle 2022

Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Emmanuel Macron ?

38

94

94

93

93

92

92

90

90

90

89

89

89

86

86

83

83

79

77

38

Dynamique

Est capable de remporter l’élection présidentielle

Compétent

Représente bien la France à l’étranger

Courageux

Est un bon Président de la République

A de bonnes idées pour la France

Crédible

A bien géré la crise du Covid-19

Peut réformer le pays dans le bon sens

Rassurant

Sait faire preuve d’autorité

Honnête

Capable de tenir ses engagements

Sympathique

Respectueux

Comprend bien les préoccupations des Français

Autoritaire

Seul, isolé

Aux électeurs d’Emmanuel Macron au 1er tour de l’élection présidentielle, en % de réponses « Correspond bien »

95 -1

94 =

93 =

94 -1

94 -2

93 -1

93 -3

91 -1

91 -1

92 -3

89 =

91 -2

87 -1

89 -3

86 -3

83 =

77 +2

70 +7

38 =

Evolution

Avant / Après le débat

20 avril 2022

Avant le débat de 

l’entre-deux-tours



Les qualificatifs associés à Marine Le Pen, auprès de ses électeurs au 1er tour 
de l’élection présidentielle 2022

Diriez-vous que chacun des qualificatifs suivants correspond bien ou mal à Marine Le Pen ?

39

95

95

94

93

93

92

92

91

90

90

90

90

90

90

89

84

73

60

51

38

Courageuse

Déterminée

Comprend bien les préoccupations des Français

Dynamique

A de bonnes idées pour la France

Peut réformer le pays dans le bon sens

Respectueuse

Crédible

Compétente

Sympathique

Rassurante

Capable de tenir ses engagements

Sait faire preuve d’autorité

Une bonne Présidente de la République potentielle

Honnête

Représenterait bien la France à l’étranger

Autoritaire

Est d'extrême-droite

Seule, isolée

Raciste

Aux électeurs de Marine Le Pen au 1er tour de l’élection présidentielle, en % de réponses « Correspond bien »

95 =

96 -1

92 +2

93 =

95 -2

92 =

91 +1

91 =

91 -1

89 +1

88 +2

90 =

92 -2

89 +1

87 +2

83 +1

76 -3

63 -3

46 +5

34 +4

Evolution

Avant / Après le débat

20 avril 2022

Avant le débat de 

l’entre-deux-tours


